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Szentgyörgyi Albert 
professzort a stockholmi egyetem 
a Nobel-díjjal tüntette ki nagy-
jelentőségű tudományos kutatá-
sai eredményének elismeréséül. 
Szentgyörgyi Albert professzor 
neve eddig is világhírű volt a 
szakkörökben, ahol fel tudták 
értékelni: milyen hatalmas je-
lentőségű találmányokkal gaz-
dagította az emberiséget. Most 
azonban, hogy a Nobel-dijat 
odaitélték a magyar professzor-
nak, ezzet nemcsak u szakkö-
rök elölt, de az egész civili-
zált világ előtt ismertté lett. Ne-
künk, magyaroknak különös, 
rendkívüli hatású eredményt je-
lent ezen ujabb magyar zseni-
nek a felismerése, tudásának el-
ismerése, — mert ez az elis-
merés a magyar tudásnak is 
megismerése és egyben elisme-
rése. 

Evekkel ezelőtt került csak 
nyilvánosságra a hir, hogy a 
szegcdi egyetem egyik tudós 
professzora nagyjelentőségű kí-
sérleteket végez a vitaminok kö-
rül. Röviddel ezután konkrét 
formában jelentkezett a hir: 
Szentgyörgyi Albert szegedi pro-
fesszor felfedezte a C. vitamint. 
A szegcdi paprika — amely a 
mi városunknak oly sokat je-
lent — szolgált kutatásai alap-
jául Szentgyörgyi professzor-
nak. Hosszú évekig tarló lan-
kadatlan, folyamatos, kitartó 
munkásságának eredménye lett, 
hogy a C. vitamint — m.inl az 
emberiség egyik nagyjelentőségű 
kincsét — a legmegközclithelet-
tenebb bányából, az ismeretlen-
ségből elökutatta a ludós sze-
gedi professzor. 

A kutatás eredményének nagy 
visszhaugja támadt — termé-
szetesen egyelőre csak a szak-
tudósok körében, ahol méltá-
nyolni tudták a munkát és ér-
tékelni az eredményt. — Szent-
györgyi professzor azonban nem 
állolt meg az elért eredmény-
nél, hanem továbbra is — jó-
formán éjt nappallá téve — 
haladt a kutatás megkezdeti ut-
ján. Az eredmény nem maradt 
el: a vitamlnkutatások terén 
egymásután ért el korszakal-
kotó sikereket Végül ls Szent-
györgyi professzort, a zseniális 
tudóst találmányaiért, a Nobel-
dij odaítélésével az egész világ 
kitüntette. 

A mi kis országunknak egy 
nagyttál érte a tudományos ju-
talmazás terén a legnagyobb 
kitüntetés. Minden magyar nem-
csak büszke lehet erre, de kö-
telessége is, hogy büszke le-
gyen rá. Ilyenkor, midőn szel-
lemi téren ilyen hatalmas jelen-
tőségű eredményt ér el magyar 
ember, ismételten igazolva lát-
juk az ugyancsak szegedivé lett 
lángelmét, akinek porhüvelyét 
itt őrizzük a Dóm alatt, hogy 
a magyarság szellemi erőgyűj-
téssel tudhat csak eredménye-

sén győzni a jövő nagy harcá-
ban. 

Szennyörgyi Albert profesz-
szor egy ilyen szellemi hadve-
zére a magyarságnak, aki fel-
sőbbrendű tudásával, kiválósá-
gával a magyar génius javára 
aralott győzelmet. 

A mi országunkban, ahol oly 
görcsösen kell összefogóznunk 

a magunk védelmére! s a jövőnk 
biztosítására, az ilyen szellemi 
nagyságokat kétszeresen meg 
kell becsülnünk, a hódolatig 
kell szeretnünk és értékelnünk, 
mert ez a szellemi dicsőség nem-
csak személyi, egyéni dicsőség, 
nemcsak Szentgyörgyi profesz-
szor rendkívülien nagy dicső-
sége. dc az egész, az egyetemes 

magyarság dicsősége is. 
És mi szegediek halványozot-, 

lan vagyunk büszkék erre a di-
csőségre, mert Szentgyörgyi Al-
bert professzor a szegedi humu-
szon, a szegedi humusz átdotl 
terményének: a paprikának SC' 
gitségével nyerte cl a világ, a 
civilizált világ hódoló elismerő 
sét. 


